Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) Jlyxaiika umeer auny 10 gyrtos(ta) u mmpuny 7 ¢pyros(ra). Kakosa ruiomasis 5Toi

Ty)Kankn? L.
2.
2) PecropaH caenan yIudHyr OpUCTPOrKy 4 ¢yToB(Ta) muprHoi u 7 GpyToB(Ta) JIMHOI.
KakoBa momanb 1aHHON TPUCTPONKH? 3.
4.
3) depma Obuta 10 Muab(Jik) mHpUHON 1 6 MUIH(JIB) JUTHHON. KakoB iepuMeTp JaHHON
bepmbr? 5.
6.
4) ? orpesana HEMHOTO TKaH| Juis Apyra. OHa cliesana oTpe3 8 CaHTUMETPOB(pa) IMMPUHON U
2 cantuMeTpoB(pa) AnuHON. KakoB nepumeTp JaHHOTO OTpe3a TKaHU? 7.
8.
5) ®epma umena miomaap 18 mi’. Ee mupuHa 3 Muib(au). Kakosa mmnaa hepmbr?
9.
10.
6) ? kpacui cTeHbI B CBOel KOMHATE. cTeHa Obuia 6 GyToB(Ta) AuuHoM 1 2 GyToB(Ta)
BbICOTOM. KakoBa miomaib CTeHbl, KOTOPYIO OH JIOJKEH MTOKApACUTh?
7) ? kynuia o0eprounyo Oymary Ha PoxaectBo 5 gpyros(Ta) JUIMHOM U mUIomanas0 10
¢dyroB(Ta) B kBanpare. KakoBa mmpuna qannoit Oymarn?
8) ? nenana orpes Tkanu mys apyra. OHa oTpesana KyCoK 5 CaHUTUMETPOB(pa) MUPUHON U
miomapo 35 cm’. Kakoa mmuHa Kycka?
9) Kuno mmakar 5 aroiiMoB(Ma) IHPHHOI 1 TIomasio 25 in’. Kakopa BHICOTa JaHHOTO
nocrepa’?
10) Kowuept moutosslii O6UT 9 I0MMOB(MA) NIMPUHON U 9 AroiiMoB(Ma) ynHOM. Kakoit
IIEpUMETP TaHHOTI'O KOHBepTa?
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ﬂh OHpeI[eJIeHI/Ie MNCPHUMCTPAa U IUI0IIAaAn Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Jlyxaiika umeer auny 10 gyrtos(ta) u mmpuny 7 ¢pyros(ra). Kakosa ruiomasis 5Toi 70 £ )
Ty)Kankn? L. t
2
2. 28 ft
2) PecropaH caenan yIudHyr OpUCTPOrKy 4 ¢yToB(Ta) muprHoi u 7 GpyToB(Ta) JIMHOI. .
KakoBa momanb 1aHHON TPUCTPONKH? 3. 32 mi
4 20 cm
3) ®epma Obuta 10 Munb(iin) mUpHHON M 6 MUIK(JIL) JUTMHOM. KakoB epuMeTp JaHHOM .
bepmbr? 5. 6 mi
2
6. 12 ft
4) ? orpesana HEMHOTO TKaH| Juis Apyra. OHa cliesana oTpe3 8 CaHTUMETPOB(pa) IMMPUHON U
2 cantuMeTpoB(pa) AnuHON. KakoB nepumeTp JaHHOTO OTpe3a TKaHU? 7. 2 ft
3 7 cm
S5) ®epma umena momans 18 mi’. Ee mumpuna 3 mus(imm). Kakopa amuna (pepmbr? 5in
9
10. 36 in
6) ? kpacui cTeHbI B CBOel KOMHATE. cTeHa Obuia 6 GyToB(Ta) AuuHoM 1 2 GyToB(Ta)
BbICOTOM. KakoBa miomaib CTeHbl, KOTOPYIO OH JIOJKEH MTOKApACUTh?
7) ? kynuia o0eprounyo Oymary Ha PoxaectBo 5 gpyros(Ta) JUIMHOM U mUIomanas0 10
¢dyroB(Ta) B kBanpare. KakoBa mmpuna qannoit Oymarn?
8) ? nenana orpes Tkanu mys apyra. OHa oTpesana KyCoK 5 CaHUTUMETPOB(pa) MUPUHON U
miomapo 35 cm’. Kakoa mmuHa Kycka?
9) Kuno mmakar 5 aroiiMoB(Ma) IHPHHOI 1 TIomasio 25 in’. Kakopa BHICOTa JaHHOTO
nocrepa’?
10) Kowuept moutosslii O6UT 9 I0MMOB(MA) NIMPUHON U 9 AroiiMoB(Ma) ynHOM. Kakoit
IIEpUMETP TaHHOTI'O KOHBepTa?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
36 in 2 ft 12 ft’ 5 in 28 ft’
70 ft* 7 cm 20 cm 32 mi 6 mi L.
1) Jlyxaiika umeer quuny 10 ¢pyros(ra) u mumpuny 7 gyros(ra). Kakosa miomans 3Toi 2.
Ty Kauku?

2) PecropaH caenan yIudHylo IPUCTPoiKy 4 (yTos(Ta) mmpuHon u 7 GyToB(Ta) JIHHOM.

" o 4.
KakoBa miomaap JaHHONH MPUCTPONKHU?
5.
3) depma Obuta 10 Muab(in) WHUPUHON M 6 MUIK(JIb) IMHON. KakoB epuMeTp qaHHON
bepmb1? 6.
7.
4) ? orpesana HEMHOTO TKaHu Juis Apyra. OHa cliesana oTpe3 8 CaHTUMETPOB(pa) IMMPUHON U
2 cantuMeTpoB(pa) JuinHON. KakoB nmepuMeTp AaHHOTO OTpe3a TKaHU? 8.
9.
S) ®epma nmena miomank 18 mi’. Ee mmpuua 3 mus(mn). Kakopa amuna pepmbr?
10.

6) ? kpacui creHbl B cBOel KOMHATe. cTeHa Obuta 6 hyToB(Ta) muHOM 1 2 GyToB(Ta)
BbIcOTOM. KakoBa miomaas CTeHbl, KOTOPYIO OH JOJIKEH MOKAPacuTh?

7) ? kynuia o0eprounyo Oymary Ha PoxaectBo 5 GpyTos(Ta) JUIMHOM U mUIomaas0 10
¢dyroB(Ta) B kBagpare. KakoBa mmpuna qannoit Oymarn?

8) ? nenana orpes Tkanu as apyra. OHa OTpe3ana KyCcoK 5 CAaHUTUMETPOB(pa) INUPHHON K
II0MAaab60 35 cm’. Kakosa JUTMHA KycKa?

9) i i in
Kuno nnakar 5 mroiiMoB(Ma) MUpHHON | miomaapio 25 in”. KakoBa BeIcOTa JaHHOTO
nocrepa?

10) Komusept mouToBkIii OblT 9 MroiiMOB(Ma) IMPHHON U 9 mroiiMoB(Ma) uHOM. Kakoii
MEPUMETP TAaHHOTO KOHBEpTa?
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